

РЕЗОЛЮЦИЯ

участников митинга «МЫ ВМЕСТЕ - НАВСЕГДА!»

в городе Екатеринбурге 18 марта 2014 года

Участники митинга солидарности с братскими народами Крыма выражают поддержку решению референдума за возвращение Республики Крым в состав Российской Федерации.

Сегодня для нас – общий праздник! Мы приветствуем возвращение народов Крыма в большую и дружную семью народов Российской Федерации! Это эпохальное событие в истории современной России. Мы все рады тому, что солнечный Крым опять с нами!

Участники митинга заявляют о поддержке Президента России Владимира Владимировича Путина, действия которого дали возможность реализоваться воле народов Крыма по воссоединению с Россией.

Призываем всех жителей Свердловской области активно участвовать в развитии межрегиональных культурных и хозяйственных связей с Республикой Крым, поддержать жителей Крыма посещением их курортов и здравниц.

Однако наше праздничное настроение омрачено тревогой за судьбы наших соотечественников, проживающих в других регионах Украины, за судьбы братского украинского народа и других народов, проживающих на территории Украины.

Обращаемся к тем, кто сегодня пришёл к власти в Киеве и требуем прекратить вспышки насилия, восстановить порядок и законность в стране.

Выражаем искреннюю надежду на скорейшее преодоление политического и экономического кризиса, нормализацию обстановки в Украине.

Урал – за Путина!

Народы России и Украины – братья!

Результаты крымского референдума – в жизнь!

Мы вместе – навсегда!